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.HUHMCASAHUHMH 3ACAT JAPTbIH A3PI'3A3X
BUEWUMIH TAMHWP. CITOPTbIH XOPOOHbI JAPTbIH
TYWAAA

o000 Gy 6 Ayraap ayraap 4/7 - Y raau6aatap xot

CapbiH bl eAep

ToMII35H sABYynax Tyxait.
| TYTAAY Hb:
‘ Hor. YnaaHCaaTap XOTHH XOHTEH arneTURUfH ocBepmitd
\ _  aBapra majprapyynax ToMiesHEAT 2000-OHH 6-p CapHH 7-8—HH

. empyynsn BTJC, 24-p cypryynuiin Oueun#tn rammpkH Tandafin.
} AByyncyrait,

l Yo&p. TaMussHmit TaMupann,myyranuiiy marTHann 20pUYNaH
215000 Terpermiir CHOPTHH apra XxsMmEdsHuit sapiyraac raprax-
& HT HA-6o M.MaMmcpaH-n =eBmespcyYrsit.

TypaB. TouposHuit TocBUAT HOTHYIH5p,myYHunuity Gypoy—

IBXYYHIH#T XOo€pmyTraap XapcpanTaap Tyc Tyc Carancyrait.

JIlopoB. ToMussHZAAT Y2337 CypTan 20XHOH SafiryynanTHH
‘ OHNIOP XSME3BHI ABRYYN&XHT MYYTYU{iH 3eBnenm maanracyrait.
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Heficnonwiin Brenfin TaMup CHOPTHH
XOpoOoHH mapTHH 2000-0HH 42 TOOT
SIYHASFHE -HIPNYTS9D XaBCpanT.

Ear, Towmuasnaft Teces

a/ TaMupYmHH marHan

I-p Gaiip 25 x 2000 Ter = 75000 Ter
2-p Gaiip 25 x 2500 Ter = 62500 Ter
3-p Gaifip 25 x 2000 Ter = 50000 TeT

IYH = I87000 Ter

6/ myyrumitH marHan
7 x 2 x 2000 Tor = 28000 Ter

Hufir mYH = 2I5000 Ter - 271%00 » 183520



Hor., ToyussHnlt myyranniiH OYpoansXYYH

I. BarmeHx

2. Cymssa

3. Ogupar

4. POHIIHIOPX
5. OmGaarap
6. TepGar

7. TagyuMar
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?iibnangﬁﬂanezﬁH TaMIP CIOPTHH
. xopeomH naprin 2000-oHH 43 TooT
L LyMARENE XoBpIyraap XaBCpanT.
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